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3. Napiš podle vzorce
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4. Doplň i/í,y/ý
[image: C:\Users\hanah\Pictures\4.jpg]













[image: C:\Users\hanah\Desktop\sken\3.jpg]

[image: C:\Users\hanah\Pictures\6.jpg][image: C:\Users\hanah\Pictures\5.jpg]7. Doplň vynechaná u, ú, ů
[image: C:\Users\hanah\Pictures\8.jpg]8. Doplň chybějící znaménka



[image: C:\Users\hanah\Pictures\12.jpg][image: C:\Users\hanah\Pictures\11.jpg]9. 
[image: C:\Users\hanah\Pictures\15.jpg][image: C:\Users\hanah\Pictures\14.jpg][image: C:\Users\hanah\Pictures\13.jpg][image: C:\Users\hanah\Pictures\16.jpg]
[image: C:\Users\hanah\Pictures\18.jpg]10.
[image: C:\Users\hanah\Pictures\20.png]11. Urči slovní druhy

11. U podstatných jmen urči číslo a rod
[image: C:\Users\hanah\Pictures\21.png]












MATEMATIKA PRACOVNÍ LIST
1.Nejprve počítej příklad v závorce. Výsledek závorky napiš nad závorku a dopočítej.
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2.Vypočítej
Tatínkovi je 42 let. Maminka je o 11 let mladší. Kolik let je mamince?
tatínkovi ___
mamince___
vypočítej:_______________ 
Napiš odpověď:
________________________________

Martin nasbíral 63 kaštanů. Jirka nasbíral o 35 kaštanů méně. Kolik kaštanů nasbíral Jirka?
Martin ___
Jirka ___
vypočítej: __________________
Napiš odpověď:
_________________________________           

      3. Vypočítej
       5 m = ___ cm          700 cm = ___ m          9 dm = ___ cm          40 cm = ___ dm
3 m = ___ cm          200 cm = ___ m          3 dm = ___ cm          70 cm = ___ dm
4.Procvič si násobilku:
	číslo 
	4 
	10 
	6 
	2 
	8 
	3 
	9 
	1 
	7 

	2x více 
	
	
	
	
	
	
	
	
	



1 . 3 = ___                      8 . 3 = ___                       4 . 3 = ___
5 . 3 = ___                      6 . 3 = ___                       9 . 3 = ___
2 . 3 = ___                    10 . 3 = ___                       3 . 3 = ___
7 . 3 = ___                      5 . 3 = ___                       2 . 3 = ___  

1 . 4 = ___                      8 . 4 = ___                       4 . 4 = ___
5 . 4 = ___                      6 . 4 = ___                       9 . 4 = ___
2 . 4 = ___                    10 . 4 = ___                       3 . 4 = ___
7 . 4 = ___                      5 . 4 = ___                       2 . 4 = ___  

1 . 5 = ___                      8 . 5 = ___                       4 . 5 = ___
5 . 5 = ___                      6 . 5 = ___                       9 . 5 = ___
2 . 5 = ___                    10 . 5 = ___                       3 . 5 = ___
7 . 5 = ___                      0 . 5 = ___                       2 . 5 = ___  

5. Vypočítej
26           57           48           22           63           45           33           37            
24           32           41           64           35           28           29           15 




 35           98           96           49           62           55           85           93
-18         -37          -59          -30         -29          -37          -36         -54

6. Jen jeden výsledek je správný.Najdi ho.

a) 15+26=      31   41   51    
b) 23+14=      37   73   47
c) 61+38=      72   88   99
d) 47+38=      75    5    85
e) 39+34=      69   73   82
f) 56-23=       23   33   45
g) 97-58=       14   29   39
h) 72-46=       14   26   34

7. Rýsuj podle pokynů.
a) Vyznač bod S
b) Bodem S veď 2 různé přímky
c) Přímky označ k, l
d) Na přímce k zvol bod M













8. Procvič si dělení
 9:3=                    8:4=                    12:2=               
12:4=                 27:3=                    32:4=    
25:5=                 15:3=                      8:4=                   
24:4=                 30:5=                    16:4=
45:5=                 20:4=                    20:2=

9. Slovní úloha
Ve třídě je 24 žáků.Měli se rozdělit do 4 stejných skupin.Kolik žáků bylo v každé skupině?

_______________________________________________

_______________________________________________

10. Rozklad (nohavice)

58 + 7 =                               34 + 8 =                                     46 + 7 =                           18 + 6 =   



44 – 9 =                              72 – 5  =                                      53 – 7 =                             25 – 6 =              



11. Dané číslo zmenši nebo zvětši podle pokynů a výsledek zaokrouhli na desítky.

a) Číslo 13 zvětši o 5
b) Číslo 4 zmenši dvakrát
c) Číslo 25 zmenši o 15
d) Číslo 6 zvětši 5 krát
e) Číslo 99 zmenši o 20
f) Číslo 52 zvětši o 40


  MATEMATIKA PS/7
· STR. 6-8
       ČÍTANKA
· STR. 129-131 (O mořské mateřské školce, zápis do sešitu + obrázek)
       PÍSANKA
· STR. 18+19
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k_zle c_pita, _zky pr_h, ko_fi dymk__ mir_, _nava
material _, st_deny _nor, k_ka, _tira st_I, ne_jdeme
p—I dr_hého kilometr_, __nik plyn_, ot_Zily, nahanfi
hr_zu strasidl_m, maly sch_dek, vaz__ _zel, d_lezi-
ty _stfizek, psi _t_lek, h_sty g_las, __terni kro_zek,
_der kladivem, k__stka v téle, pr_zina
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nes_ hromad__ sesit_, d_I, rozp_lit melo_ny,
v_bec se ne_¢i, k_poval osm park__, k_s
pfibéh_, _klizetd_m, _spéchy zak , pr_2ny
pr—t, _doli kral__, k_ra strom__, so_d, den
otc_, bo_chl na hlavi¢k__ hiebik__, skalnf
_tes, nedostan_ _pal, _der noho_, p_jdeme k so_sed_m, zv_k
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Mala krasna kocicka ma pet roztomilych kotatek.

Silny vitr prines| huste cerne bourkove mraky.

Nekolik ruznych kyticek krasne voni. Cervena

krida priskoci k bile stene a kresli sama. Kotatka maji na pude skrys.
Vrana k vrane seda, rika prislovi. Ma lizatka, zvykacky a cokoladu.
Deti jsou spinave a zmacene od deste. Ulicnik je velky tajnustkar.
Bez na hristé, ale nejdrive vrat vypujcene knizky.
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Dopli d/t.

Sla__ky koldcek, kra _ka pohd _ka, zlomené pravi__ko, napinava povi__ ka,
drevéné lou__ky, mam velky hla__, vysoké podpa__ky, rybarsky pru__, jedovaty

ha _, hroméd _ ka karet, pta¢i bu__ka, stary hra__, véelime __.
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Doplii b/p.

Mald 7a__ka, chlu__ na bradé, hodné¢ chy _ v dkolu, bily ¢a ., vystu _
z vlaku, hluboky pitko ., bilé zou_ ky, Cerstvy chlé _, vesely vti__, zdravé

hif __ky, vesmirny kora . tmavy skle ,dalmisli _,slu_ ka od bananu.
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Doplii v/f.

Cestovni ku__ ik, milé sli__ko, 1a__ka ptes feku, plechova kone __, opicka Zo_ ka,
sladka mrke ., Cervena kre _, pohodlnd poho _ka, hou _ Spacki, mila di__ ka,

borti__kovy kola¢, pan fotogra__, elektricka zasu__ka, praskla zaro__ka.
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Doplii /5.

Dobrodruzné kni __ky, jazykova zkou __ka, ustlané 1t __ko, li__ka Bystrou__ka, pre-
konat prekd __ku, ofezana tu__ka, sra__ka aut, zralé hru__ky, Seda my__, pruhované

pono __ky, zalo__ka v knize, svétlu__ka, destové sra__ky.
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Doplii z/s.

Silny mrd__, pevny prova__, drobny peni _, upletend pomla__ka, gramofonova
de _ka, rozbita mi__ka, $kolni docha __ka, ohry __ky od jablek, priika__ka do knihov-

ny, kla__ obili, rezavy fet¢ _, pichlavy kaktu__, jsem vité .
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Doplii h/ch.

Kie__ka vaza, le__ky svetiik, bily sni__, hodny ho__, utirat pra__, t€zky bato__,
bie__ teky, svinuté pla__ty, makové bu__ty, vl__ky vzdu__, ostifhané ne __ty,

nemit stra__, snidat pét kobli __, liskovy ofe __, mékky tvaro .
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Rozdé&l slova do t¥i pytld.

kan, kouse, viastovka, prsi, tlusta, zdra-
obédva, oby&ejny, skaceme, pec-

klubko, malé, bézi, Pavel, kudrnaty,
vime, hrnec, vesely, kladivo, klape, muz,
liva, uklid’ si, rozjasané
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Maly, modr, vesel, hbitd, piln, mild

pracuje, étu, malujes

Prizdniny, mofe, letadlo, maminka, Labe,

Sest, piil, dvakrat, troje, prvn, sto,mnoho.

A, i, ale, nebo, proto, nebot’, protoZe

Pod, v, nad, u, zkolem, s, okolo_

Bic, bum, ach, psst, ouvej, zbluik.
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Nas decéek rad pracuje na zahra . Domu jsme 8li Sky.

Pes je rny pritel €lo ka. Lito fice jsou kné
stecko. Zlo je tizilo s domi. Neceka prisel na
o d. Zaci psali 7ké pravopisné cvi¢eni. Maminka miuvila

néz k malému di ti. Cas el rychle. #ni hodiny

odbijely de L.
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J__rka Adamovi n___c o tajném vyleté neprozrad__|. An__ mu nerekl,

e pf__vede mezi hoch___ jej _ch druz__n__ nového chlapce.
Novadek Lad__ k se hned zapoj___| do vSech her, zdélo se, Ze mezi
kluk__ patf___. Zvyletu se v§__ chn hos vrat__li velmi

unaveni, jen H__nek byl ¢ pern__,an noh ho nebolely.
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5. Petr napsal ukol bez chyby. Ivo udélal jednu chybu. Bara se spletla
dvakrat a Zuzka tFikrat. VSichni se v8ak zapomnéli podepsat. Napi$
spravné jména na jejich pisemné prace.

6. Dopln podle vzoru.

jeden dva
A n
&erny havran {VM’M/ /éﬂﬂ)’ﬂdﬂw
bledy hoch
krasny pohled

stary kocour

misny medvéd

Cerveny kvét
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